



Школа п. Таежный.



Беседа Н. М. Журавлевой с родителями.

Командировка в верхнюю часть района

От Таежного до Паново

Перед началом учебного года руководители РУО Н. М. Журавлева посетила сельские школы верхней части района.

Главная цель поездки - подготовка к новому учебному году, как средних школ, так и детских дошкольных учреждений. Приемка школ началась с 21 августа.

Почти во всех школах ремонт был произведен с помощью родителей и самих учеников. Близлежащие школы проверить и принять работу не составило особого труда. А вот проверить

школы верхней части района, доставить туда так необходимую краску стало для народного образования проблемой № 1.

Скоро учебный год, а в Кежме и Паново на момент нашего приезда полы и стены оставались еще не покрашенными. Лишь за 10 дней до 1 сентября в эти школы была доставлена краска.

Администрация района выделила свою «каэску» для выполнения этой задачи, так что ребяташки придут в подоваленные и чистые классы.



Заведующая РУО Н. М. Журавлева и директор Недокурской СШ Ж. И. Осовса.



Разгрузка краски в с. Кежма.

Полностью своими силами выполнены все ремонтные работы в Таежинской школе, где уже в численку и аккуратно выбеленных классах висят шторы, и учителя готовы к учебному процессу. Единственная проблема, с которой столкнулся педагогический коллектив, - полностью пришедший в негодность теплый туалет. Здесь требуется капитальный ремонт. Но Нина Михайловна заверила коллектив, что средства для ремонта по-прежнему не найдены в ближайшем времени.

Кежемская средняя школа приступила к покраске классов и ко-



Пановская школа зиму переживет.

ридоров в тот же день, как получила краску. К учебному году полы успеют просохнуть.

В Пановской школьной котельной произведен капитальный ремонт котлов, чистка дымоходов, секций, задвижек, все оборудование отремонтировано и приведено в надлежащий вид. Заготовлено уже 300 кубометров дров, и эта цифра говорит о том, что на ползимы школа обеспечена топливом.

Что же касается Недокурской школы, то здесь дела обстоят совсем по-другому. Уже несколько лет руководителями школы поднимается вопрос о бедственном положении кровли. Все вокруг течет и приходит в негодность, портится инвентарь, в некоторых классах от сырости просто невозможно заниматься. И вот, наконец, этот вопрос решен. Усилиями РУО и администрации района изысканы средства на замену мягкой кровли шифером. Шифер завезен и находится на складе РУО. Весь необходимый строительный материал закупается в Красноярске и в ближайшее время будет доставлен в эту школу. И, как заверила педагогический коллектив Недокурской школы Н. М. Журавлева, в этом году кровля будет приведена в надлежащее состояние. После этого будет производиться капитальный ремонт всей школы.

Еще один сложный вопрос возник в последнее время - интернаты в Недокуре и Паново. Затрачиваются огромные средства на их содержание, доставку необходимых продуктов и оборудования. Поэтому принято решение о закрытии Недокурского интерната, в котором проживают выпускники неполной средней школы п. Таежный.

В районном центре на базе детского сада «Аленький цветочек» создается единый интернат. Подходит к завершению подготовительные работы, будут созданы все необходимые



Завхоз Пановской СШ В. В. Сизых.

условия для проживания и учебы. Да и уровень знаний, полученных в Кодиинске, у ребят будет выше. От родителей Таежного уже поступили 10 заявлений, взрослые восприняли эту новость доброжелательно. В интернат будут приниматься дети с нарушением речи, они станут посещать одну из школ, а после обеда наступит время занятий с логопедами.

Но если с обучением таежинских детей вопрос решился satisfactorily, то этого нельзя сказать об интернате в Паново. В д. Усолцево уже обучать неко-

го. А вот в Аксеново есть 4 ученика, трое из них из одной семьи - многодетной и неблагополучной. Завоз детей будет производиться организованно. Этот вопрос будет решаться с администрацией района.

В целом же поездка показала, что все школы в основном подготовились к новому учебному году, а педагоги ждут ребят, чтобы поделиться с ними своими знаниями.

Е. ПЕРВИЦИНА.
Фото автора.